

Brigitte Silberstein



Pays: France
Langue: Français

Note: Traduit de l'anglais en français

ISNI: ISNI 0000 0000 0176 4185 (Informations sur l'ISNI)

Brigitte Silberstein: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Le grand guide de l'Inde du Sud" (1992)



avec Brigitte Silberstein comme Traducteur

Thèmes en relation avec Brigitte Silberstein (1 ressources dans data.bnf.fr)

Géographie du reste du monde (1)

Inde (sud)



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Brigitte Silberstein" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de publication (2)	
Manjulika Dubey 👀	Bikram Grewal
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Marine Pitoëff	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF